

让游客停车“有位”

太原四景区增加停车位5389个

本报讯(记者 任晓明)9月26日,在太原动物园园区外,4号临时停车场建设已近尾声,正在安装配套设施以及停车引导标牌。4万余平方米的场地上,将新增车位1115个。加上同样处于收尾阶段的3号、5号临时停车场,太原动物园周边在中秋、国庆期间将增加停车位2855个。龙投公司旗下龙城智信停车资源管理有限公司总经理

王珏介绍,临时停车场前半小时免费,超过半小时后按车次收费,每车次停车收费10元,新能源车免费。

临近中秋国庆,为做好重点景区“停车难”治理工作,由市城乡管理局负责,在市规划院、南京城交院及市、区两级政府的支持下,经反复研究、多方征求意见,我市开展了太原动物园、太原植物园、太山、晋祠

景区“停车难”综合治理。目前,综合治理工作取得明显进展,共计新增5389个车位。除太原动物园外,晋祠景区新增900个、太山景区新增1134个、太原植物园新增500个。

晋源区以晋祠天龙山创建5A级景区为契机,充分挖潜景区周边闲置空地,改造及新建景区配套停车场2处,泊位900

个。由龙投公司建设的太山景区停车场,通过内部挖潜、腾挪场地和闲置用地,新增1134个泊位,同时配合市公交公司,在停车场内提供专用场地,方便公交转运接驳。市园林局针对太原植物园内部停车泊位供给不足的问题,积极挖潜内部空间,将东门1号停车场北侧内部场地对外开放,新增500个泊位。

来尧城机场 赏航空盛会

——带您探营太原通航博览会



2023太原国际通用航空博览会将于9月28日在尧城机场开幕。本次航展将有100余架国内外航空器参演动态展示和静态展出;200余家航空产业领域企业和单位参展参会;逾20万平方米的布展面积,全面展示通用航空及无人机产业创新发展的新技术、新应用、新场景。目前,各项备展工作是否就绪?9月26日,记者带您提前探营。

编队排练,忙

9月26日上午,位于清徐县的尧城机场内一派繁忙。在特色美食、文创等户外展区,展位鳞次栉比,商户们正忙着摆放各类商品;在室内静态展区,参展商正紧张布展;在机场停机坪上,已有20余架飞机停放到位,现场还陆续有新到的直升机进入展区,各环节工作正有条不紊地进行。

记者看到,室外飞行器静态展区内,划分出了高端公务、应急救援及智慧无人机、通航作业、航空体育运动等主题,主要包括庞巴迪挑战者850、飞鸿300公务机、新舟60、本田公务机、空中国王350、奖状、亿航216(evolt)等。

“呜……”一阵发动机的轰鸣声吸引了记者的目光。抬眼看,10余个色彩靓丽的动力伞在天空飞舞,表演者们正忙着编队飞行。据介绍,博览会邀请了来自立陶宛、瑞典、澳大利亚、南非4个国家的5支国际飞行表演队参演。市民们既可以欣赏全球顶尖单机表演大师、红

牛特技飞行挑战赛奖牌得主赏心悦目的特技飞行,也能目睹猫女机翼行走、4机7机编队飞行、空中打字等高难度表演科目。“今年观众有眼福了,能体验到特技飞行的独特魅力和自由翱翔的美妙感受。”工作人员说。

在试飞准备现场,国家航空模型表演队的16名工作人员正忙着组装7架模型,包含两架J3机型、3架歼10、一架TOC双翼机。表演队教练王保庆介绍,航模队组成员以我国航空模型界资深专家教练为核心,成员包含了多名世界冠军、全国冠军以及模型产业和无人机领域中颇有建树的爱好者。组建四年,参加了尧城(太原)国际通用航空飞行大会、河北衡水航空运动嘉年华等大型表演。“目前表演队的核心训练基地已落地大同航校北岳机场。为满足表演要求,还分别在上海、河南、四川、江西、贵州建立了训练基地。”王保庆说。

展馆布置,快

走进应急救援装备展区,工作人员正在紧锣密鼓地做着最后布置,各式各样的装备令人目不暇接。记者看到,整个场地面积有2500平方米,应急救援装备展围绕安全生产、防灾救灾减灾和应急救援领域,搭建起应急管理科技装备和专业服务的交流和推广应用平台。国防装备展围绕国防科技工业领域、高新技术企业及产品等进行展出。

刚进展区,首先映入眼帘的是一辆迷彩卡车,卡车安装有车载式无人机防控系统,可以在防控区域内,采用雷达探测、信号侦测和光电跟踪等多手段预警探测,获取“低慢小”目标的航迹、位置、

速度和频率特征等多目标信息,并通过指挥控制系统进行火力分配;还可以对威胁目标实施电子干扰压制和格斗无人机自主抛网拦截,实现对“低慢小”飞行器的有效防控。

在山西特色航空展区、航空产业展区内,不少展台已基本成型,形状、用途各异的通用飞机、无人机以及航天模型炫彩夺目。在四川鹰眼航空科技公司展区内,负责人吴东正忙着组装ALIEN x8无人机模型。“这次我们将展出三款机型,主要应用于无人机公路巡检、无人机电力放线、无人机培训等领域。”吴东说,目前布展工作进入尾声。

互动体验,强

为了给青少年儿童、航空爱好者、广大群众提供更加多样化、趣味化的航空文化体验,今年博览会将依托山西航空产业综合馆和山西航空科普文化体验馆,以“创意+科普+文创”的创新模式,打造多元化、趣味性、互动性十足的航空文化体验街区,通过AR/VR、模拟仿真等高科技手段让广大青少年及社会公众学习航空知识,沉浸式享受航空带来的乐趣。

我们再移步至山西航空科普文化体验馆。这里设置了波音737全真驾驶模拟、无人机室内音乐表演、各类通航模拟训练器等体验项目。展馆入口处,20余架迷你飞机模型在玻璃格内集中展示。展厅内,多项互动体验项目已布置到位,其中塞斯纳C172的三个模拟机吸引了记者的眼球。现场工作人员介绍,该模拟机具有完整的座舱和操作系统,并安装了航电系统、陆空对话系统,仿真程度达到专业训练设备要求,完全可以实现与真机一样的操作体验。

效果。“这是现在绝大部分航校培养飞行员首选的训练机器。”该工作人员介绍。

另一边的现场,一个透明玻璃大圆筒装置刚安装完毕;走近一看,玻璃筒内装有三架飞机模型,原来这是一款飞机姿态操控演示装置。体验者只需按“电源”按钮,就可以通过三个操作控制杆,分别控制三个飞机模型的升降舵、副翼、方向舵,直观体验飞机在不同动力下的姿态控制与变化。

体验者如果觉得场内玩得不够尽兴,还可以去场外山西航空产业综合馆体验一番。该馆是我省首个集历史展示、模拟仿真、科普研学、互动体验于一体的大型综合航空文化项目,布置了近6000平方米的航空体验区,涵盖近70个航空科普文化展示点,配置超级战舰、C919飞行模拟器、歼-20战斗机模拟器、逃生训练舱、5D影院等60余台(套)互动体验类设施设备。

记者 贺娟芳 马向敏 文/摄

升航茶文化培训研学基地

培训 茶艺师

三晋资深茶人团队鼎力支持

科学习茶 | 理性面对 | 茶品求真 | 学风求正 | 茶道礼仪 | 提升自我

主讲 张老师

- ◆教授级茶艺评茶职业技能高级考评员、督导员
- ◆中国茶叶流通协会、茶馆专业委员会副秘书长
- ◆山西省茶业协会副会长、专家委员会智库成员

她从事茶叶检测、茶文化推广服务及教学近30年。是我省最早参加原劳动部组织的“茶艺师命名及培训研讨”的代表,先后参与编写《茶博览》《走近茶道》《茶叶标准教案》《习茶培训》等书刊,为省内外培训了众多高级别优秀茶艺师、茶艺教师及资深茶人。

2023年10月7日开始报名

- ◆授业解惑、分类施教、技能与兴趣并重。
- ◆国标指引、自编教材、简易实用、内容丰富。
- ◆备有茶文化书刊、名家研讨论文供课间品读。
- ◆藏有大量“名、特、优、奇”茶样、茶礼、老茶特供品鉴与研讨交流。

一次培训 终身复训

爱好喝茶、品茶、悟茶的朋友均可报名学习
欢迎企事业单位、学校、社区预约茶文化专题培训

报名 热线 18634627619 张助教
18734582087 刘助教

地址:太原市桃园南路60号(第二社区院内)